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PCCh convocará terceira sessão plenária de seu 20º comitê
central esportiva bet site julho

O Partido Comunista da China (PCCh) convocará a terceira  sessão plenária de seu 20º comitê
central esportiva bet site 15 de julho, esportiva bet site Beijing. A reunião, que examinará
principalmente questões relacionadas  a um maior aprofundamento abrangente da reforma e o
avanço da modernização chinesa, durará até 18 de julho.

Discussões sobre o  projeto de decisão

Xi Jinping, secretário-geral do Comitê Central do PCCh, presidiu à reunião que decidiu apresentar
um projeto de decisão  sobre um maior aprofundamento abrangente da reforma e o avanço da
modernização chinesa ao plenário para deliberação. Os membros do  Birô Político foram
informados sobre os comentários sobre o projeto, que foram solicitados dentro e fora do Partido.
O projeto  será atualizado após as discussões na reunião.

Objetivos de impulsionar a reforma

O projeto analisou completamente as novas situações e problemas no  avanço da modernização
chinesa e planejou cientificamente os arranjos gerais para aprofundar ainda mais as reformas.
Elaborando as metas e  os objetivos de impulsionar a reforma, a reunião disse que a China
concluirá a construção de uma economia de mercado  socialista de alto padrão até 2035. O
sistema e a capacidade de governança serão basicamente modernizados e a modernização
socialista  será basicamente alcançada até 2035, acrescentou.



Narendra Modi ganhou destaque na cena mundial como
nenhum outro líder recente da Índia

O primeiro-ministro – que garantiu um terceiro  mandato incomum no cargo este mês –
posicionou a Índia e esportiva bet site economia de crescimento rápido como jogadores cruciais
esportiva bet site  questões globais como mudança climática e desenvolvimento, enquanto
consolidava Nova Delhi como parceiro de segurança chave para os Estados Unidos  e líder
esportiva bet site ascensão do Sul Global.
A vitória de Modi dá ao líder de 73 anos e ao seu Partido  Popular Indiano (BJP) outros cinco
anos para elevar o status global da Índia – e para gerenciar suas relações controversas  e
fronteiras contestadas com vizinhos nuclearizados China e Paquistão.
Mas os resultados das eleições também colocam Modi esportiva bet site uma posição
radicalmente  diferente da que desfrutava durante esportiva bet site primeira década no cargo.
O líder carismático e seu BJP caíram significativamente abaixo de uma  maioria esperada
esmagadora e precisam confiar esportiva bet site parceiros de coalizão para formar um governo.
Isso tem sido amplamente visto como um  revés chocante para o líder e seu partido, que foram
acusados por críticos de incitar islamofobia e violência religiosa na  Índia, enquanto revogam
liberdades civis e falham esportiva bet site resolver questões de subsistência como o
desemprego juvenil esportiva bet site rápida escalada.
Agora, Modi  terá que "dedicar muito tempo a (assuntos nacionais) para manter o governo intacto
com uma coalizão com diferentes agendas," disse  T.V. Paul, autor de "The Unfinished Quest:
India's Search for Major Power Status from Nehru to Modi."
"Esta ideia da Índia  empurrando seu peso pode ser muito menos factível pelo menos no
momento, dado que os assuntos de política externa não  impactaram a decisão (eleitoral) tanto
quanto as pessoas haviam pensado."

Relações internacionais da Índia sob Modi

Uma das ambições internacionais da Índia  que provavelmente não mudará no terceiro mandato
de Modi é a relação de Nova Delhi com Washington – uma conexão  que ajudou a consolidar o
perfil de Modi como jogador de poder.
A Índia emergiu como um parceiro de segurança chave  para os EUA, um pilar do seu Grupo de
Segurança Quadrilateral ao lado do Japão e da Austrália, e expandiu  a cooperação esportiva
bet site alta tecnologia e defesa diante de preocupações compartilhadas sobre a China cada vez
mais assertiva e poderosa.
Em  uma mensagem de congratulações a Modi por esportiva bet site vitória este mês, o
presidente dos EUA, Joe Biden, elogiou a amizade  EUA-Índia como "apenas crescendo à
medida que desbloqueamos um futuro ilimitado de potencial compartilhado."
Essa relação provavelmente se fortalecerá no curto  prazo, de acordo com analistas.
"Os dois países compartilham preocupações com a estabilidade regional e estão supervisionando
uma cooperação esportiva bet site defesa  esportiva bet site expansão", disse Farwa Aamer,
diretora de Iniciativas do Sul da Ásia no Instituto de Políticas da Ásia-Pacífico da Sociedade  Asia
esportiva bet site Nova York.
"Podemos esperar uma Índia mais assertiva se alinhando estreitamente com os interesses dos
EUA no Indo-Pacífico e  expandindo a cooperação esportiva bet site tecnologia."
As relações entre Nova Delhi e Washington se aqueceram nos últimos anos, mesmo que Modi
tenha  firmemente perseguido a política de autonomia estratégica da Índia para buscar uma
ordem global não dominada apenas pelos EUA ou  pela rivalidade EUA-China – outro objetivo
esperado para permanecer inalterado pela eleição. Por exemplo, Nova Delhi recusou-se a



renunciar a  suas relações próximas com a Rússia, apesar da pressão dos EUA para que seus
parceiros cortem laços com o país  esportiva bet site guerra.
Mas uma questão é como o terceiro mandato de Modi afetará as preocupações crescentes
esportiva bet site círculos políticos americanos sobre  um retrocesso amplamente documentado
das liberdades civis na Índia sob esportiva bet site liderança de direita – assim como acusações
de que  o BJP visa marginalizar a minoria muçulmana do país de mais de 200 milhões.
A Índia também enfrentou acusações graves de  extraterritorialidade, o que levanta questões
sobre os riscos da crescente confiança, assertividade – e compromisso com normas
internacionais – da  Índia sob Modi.
O primeiro-ministro canadense Justin Trudeau disse esportiva bet site setembro que seu país
estava investigando "acusações credíveis" ligando a Índia  ao assassinato de um cidadão
canadense e líder sique proeminente. Nova Delhi respondeu veementemente, acusando o
Canadá de abrigar terroristas  e não atuar contra extremistas, enquanto negava a acusação.
Dois meses depois, promotor dos EUA também acusaram um agente indiano de  estar por trás de
uma trama de assassinato fracassada para matar um ativista americano sique. Nova Delhi negou
qualquer envolvimento nessa  trama fracassada e instituiu um comitê de alto nível para investigar
a acusação.
Um fator a ser observado após a vitória  contundente de Modi nas eleições, especialistas dizem, é
se o novo governo acentuará ou atenuará posturas que impactam as relações  da Índia com seus
vizinhos do Sul da Ásia.
Eles apontam para como o nacionalismo hindu nos últimos dez anos não  apenas desencadeou
divisão e violência no país, mas ameaçou inflamar tensões na região, especialmente com o
Paquistão – frequentemente alvo  de retórica acalorada do BJP.
Agora, o BJP de Modi precisará atender aos interesses de seus aliados da coalizão – e  enfrentar
verificações mais fortes de uma oposição ressurgente, o que pode amortecer esportiva bet site
agenda nacionalista hindu. E analistas destacam que  levará tempo para ver como o BJP calibra
os objetivos e a retórica com base nesta nova realidade política.
"Se for  política normal, pareceria que os cotovelos não seriam tão afiados esportiva bet site
várias questões", disse Sushant Singh, um palestrante na Universidade  de Yale nos EUA. "Mas
para atender a esportiva bet site base de apoio nacionalista, (o BJP) pode realmente tomar o
outro  caminho", acrescentou. "Teremos que ver qual chamada política será tomada."
Tal reação também pode ser motivada pela posição relativamente fraca do  BJP ao entrar neste
mandato, observadores dizem, observando que a vitória esmagadora de Modi nas eleições de
2024 seguiu um  aumento das tensões com o Paquistão.
Então, a Índia reivindicou ter lançado ataques aéreos esportiva bet site um suposto
acampamento de treinamento terrorista  além de esportiva bet site fronteira de fato com o
Paquistão após um atentado à bomba esportiva bet site um comboio blindado matar forças 
paramilitares indianas, esportiva bet site um incidente contestado por Islamabade.
O BJP BR a "outra imagem do Paquistão para mobilizar esportiva bet site base hindutva",  disse
Fahd Humayun, assistente de ciências políticas na Universidade de Tufts nos EUA, referindo-se à
ideologia do partido de que  a Índia é inherentemente uma terra para hindus.
"Não é difícil imaginar um cenário esportiva bet site que, com as costas ao muro,  um governo
Modi embatido jogue percepções de ameaças externas para tentar mobilizar constituintes
domésticos."
Na esportiva bet site posição enfraquecida, Modi também pode  ser pressionado a responder
assertivamente a quaisquer ameaças percebidas da China, observadores dizem.
Modi parece relutante esportiva bet site correr o risco de  confronto com o vizinho militarmente
superior da Índia, apesar de ser criticado por críticos por uma resposta macia a confrontos 
mortais esportiva bet site 2024 ao longo de esportiva bet site fronteira himalaia contestada com
a China.
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Os governos e formuladores de políticas esportiva bet site todo  o mundo estarão atentos a
como essas questões evoluem nos próximos meses.
Enquanto isso, alguns observadores sugerem que, independentemente dos resultados  das
eleições, as credenciais globais da Índia podem ser reforçadas.
"Se ele tiver ganho uma maioria esmagadora e empurrado a agenda  hindu, isso provavelmente
teria danificado a agenda internacional da Índia", disse Paul, o autor, que também é professor na
Universidade  McGill no Canadá.
Paul disse que a democracia é "a maior tradição de poder mole da Índia" e esportiva bet site
suposta ressurreição  na eleição pode reforçar a imagem do país entre as nações liberais.
"A Índia voltando como uma democracia adequada é boa  para a ordem mundial de muitas
maneiras", acrescentou. Mas "tudo depende de como Modi jogará este jogo."
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